

齐鲁晚报首届商超车展本周五开幕

每天都有主题活动嗨翻全场 潮童香车玩转春游

时间:3月17-19日 地点:鲁能领秀城贵和购物中心

阳春三月，微风拂面，万物复苏，如果不春游踏青岂不辜负了这大好春光！在明媚的日子里驾车出行，赏尽春光是多么美好的事情。是时候该买辆车了，3月17日齐鲁晚报首届商超车展将在鲁能领秀城贵和购物中心启幕，为大家带来一场别样的汽车春游之旅。

记者 张亚璐

活力运动畅玩春游

此次车展以“春游”为主题，每天都有主打的活动魅力呈现。第一天是活力运动日，时保雅健身俱乐部的教练们将带领大家一起热身。八块腹肌、英俊帅气的教练定会赚足眼球。热身过后的活力挑战赛将推出指压板跳绳、平板支撑等活动，当然不会让大家白白费力气，主办方为大家准备了精美的礼品。如果你不爱蹦蹦跳跳，那就参加爱车讲堂、汽车知识大闯关的活动吧，只要在各品牌展车处回答对任意一题，获得通关印章，集齐5-10个就能领取纪念礼品一份，5个可换得三等礼品，8-9个可换取二等礼品，10枚印章能换取最高等奖品，数量有限，先到先得。第二天是亲子互动日，家庭装箱子比赛和DIY涂色游戏将带着全家一起嗨。按

规定每组家庭将8-10个箱子装进游戏车辆后备箱，以盖上后备箱门为计时终点，时间少者胜出。DIY环节，20分钟内家长协助孩子完成DIY涂色游戏，最终由主持人随机挑选小朋友为自己的作品作宣讲。参与活动的小朋友们都有机会获得精美的玩具。活动现场还有时尚可爱的童模秀，更多好玩的互动游戏去现场看看吧！

品牌齐全乐享好礼

活动现场每天都有主题活动带大家激情互动，第三天的购车嘉年华将为大家带来一场别开生面的汽车狂欢会。据悉，上汽荣威、名爵MG、东风雷诺、长安铃木、东风本田、海马汽车、福特汽车、北汽幻速、一汽丰田、吉利汽车、汉腾汽车、上汽斯柯达、斯巴鲁、广汽三菱等汽车品牌将携其热门车型三天全天布展。现场订车的朋友除了享受参展商的订车优惠之外，更有



机会获得主办方提供的iPad mini、小米空气净化器、华为手环等订车大礼。

吃喝玩乐的同时，赏车、玩游戏、逛街、领奖品……看了齐鲁商超车展的介绍有没有动心？17-19日，我们诚邀您带着家人和朋友来鲁能领秀城贵和购物中心一起参加我们专门为您的准备的这场汽车盛宴，来现场激情互动，好车大礼轻松拿回家。



巅峰钜惠 诚意免单

海马S5购置税全免卷土再来

即日起至3月31日，海马S5购置税全免政策火热进行中！凡购买2016款海马S5任意一款车型，即可享受0购置税+2年0利息的钜惠补贴政策，小编粗粗掐指一算，能省近2万元。时间有限，机不可失！更多钜惠详询本地经销商。

免购置税 免利息 海马S5给您真实惠

购置税100%全免！以官方指导价11.68万元的海马S5自动旗舰版车型为例，车辆购置税=购车款/(1+17%)×7.5%购置税率≈7487元！

2年贷款利息一分不收！同样以官方指导价11.68万元的海马S5自动旗舰版车型为例，假设期间贷款利率为12%，首付2成，两年贷款利息=12%×购车款×0.8≈11213元！

0购置税+2年0利息的金融政策，最高可省18700元！另外，贷款只需1张身份证件，就能轻松办理，让您购车省钱又省心。

提速快 加速稳 海马S5专属活力的您

“8万级强动力SUV”海马S5搭载的1.5T涡轮增压发动机，最大马力163Ps，最大扭矩223N·m，涡轮在发动机

1000rpm时即可平稳介入，1800rpm—4000rpm能持续输出最大扭矩；此外集成的双质量飞轮、E-GAS电子油门、DOHC-双顶置凸轮轴等核心技术，使得这款发动机实力不容小觑。

与发动机完美匹配的是传动效率高达89%-97%的6MT/CVT变速箱，充分保证了强劲高效的动力输出。实际驾驶中，官方实测百公里加速9.98s，在8万级SUV市场中绝对优秀。

专业性强 舒适度高 海马S5操控实力一流

海马S5全系标配前麦弗逊式+后五连杆式四轮独立悬架，结构简单、适应性强，成功实现泥泞、砂石、涉水等各种路况的全地形征服，尽显SUV核心操控实力。

除此之外，海马S5还在前后悬挂加装了大尺寸横向稳定杆，增加了底盘刚性，全面提升驾乘感受；加上日本TEIN公司的专业调校，让海马S5在8万级SUV市场中脱颖而出。

海马S5还有“Tiger Shark”虎鲨式仿生造型、黑红/黑棕双拼内饰设计，潮流十足；配备ESP、HHC、ABS+EBD、定速巡航等丰富的实用配置，更有功能强大的360°智能驾驶辅助系统加持，为消费者带来人性化驾乘体验。

即日起至3月31日，购2016款海马S5全系车型可享购置税全免！最高省近2万元！别再观望，“8万级强动力SUV”海马S5绝对是您的不二之选！

海马汽车

海马S5 8万级强动力SUV

十大权威媒体一致授予“至强动力SUV”大奖



买SUV 动力是关键

